

兒子月前只身先行返台，临走还叫我放心，他会以有限的中文基础，努力快快适应。但两周不到就来电催我快返，因他觉得别人看他长相说话像台湾人，待一执笔要填表就马上露出马脚，怪没面子的，也闹了不少有边读边的笑话！我一听，心中暗喜，难得这么被需要，急速整装即返，以为他必已发现仍需妈妈这根拐杖！

未料，刚抵台北，他就领着我这阔别五年的“老土”逛大街，手持悠游卡就悠游台北了。一会儿捷运、一会儿公车窜来窜去，可能干了！还一路给我当向导解说几番。嘿！这下可把我弄胡涂了！到底谁领谁的路？似乎反过来了，他才是我的拐杖呢！怪沮丧的！真叫我这住过台北十多年的人惊讶稀奇，且自叹不如！原来先前他求我快回，只是寂寞撒娇罢了！我真不敢相信，但仍逮着机会连连夸他！他却轻轻的说：“妈！没什么！我只是用心把台北地图好好研究了一番，地图里什么答案都有！”

这一语倒惊醒了梦中人！原来我住台北这么久，从来没有买过一张地图，更谈不上用心研究，只因住久了，就凭自己的小聪明及些许经验来道听涂说的随便判断。这两天才发现过去自以为是的概念，其实有很多错误，甚至离谱得不敢置信！

懊恼羞愧之余，主也藉此光照我，人生若无地图犹如舟入茫茫大海，必不知何去何从！但我感谢主呼召我们时，就给我们人生的地图---神的话及向导---圣灵。回想我几十年来习惯于教会生活，就凭自己四代蒙恩在教会听到的圣经知识，似能熟背却从未用心认真的确认过，全凭己意判断，甚自以为领受不少，还瞎子领瞎子，难怪多年来非但生命不成长，反落入更多矛盾困惑中，既费时费力又无果效。

再次感谢神这几年及时开我灵眼，叫我不再停留在海边拾贝，而开向神恩浩瀚汪洋之处！真正认识到当神呼召我，我回应祂时，耶稣基督道成肉身，死而复活，宝座掌权的奥秘，已进入我的生命生活里，从此主与我一同旅行，又美好又奇妙的人生美景向我展开，每天又新鲜又快活的供应及经历叫我目不暇给，享用不尽，我何其有福！因主已赐福我了，祂牵我手走过人生每一个路径！或有高山险阻，或有低洼泥泞，但荣神益人建天国的方向已定，当我有心祷告时，生命的向导---圣灵必带着地图---神的话，细密的向我显明，就马上听见祂的慈声安慰，看见祂具体明确的引领，又给我权柄，胜过一切黑暗势力的攻击。祂是如此真实的在我人生每一脚步中与我同在，我不再胡涂彷徨的踽踽独行。啊！何其美好喜乐的人生。

朋友们：你是否得着这人生的地图？享受被呼召被引导的荣耀人生？人生一切答案都在这地图中，愿你也快快拥有！